
 

Június 13-án lesz következő Fatimai esténk. 16 órától elimádkozzuk a 
fatimai rózsafüzért. 17 órakor szentségimádás, 18 órakor szentmise lesz. Az 
estét Szántó Adrián körmendi káplán vezeti. 

Június 16-án, vasárnap tartjuk a tanév végi hálaadó szentmiséket! A 
8.30-as bazitai és a 10 órakor kezdődő kertvárosi misére szeretetettel vár-
juk hittanos fiataljainkat és családjukat! Köszönjük meg együtt Isten szám-
talan kegyelmét, amelyet a tanév során fiataljaink és az őket tanító, nevelő 
pedagógusaink kaptak. Az elsőáldozásra készülőknek szentmise után külön 
foglalkozás lesz a templomban és a közösségi házban. 

Aznap 15 órakor Antal-napi búszúi szentmisére várják az érdeklődőket a 
Jánkahegyen. Az ünnepi szentmisét Stróber László plébános mutatja be. 
Részletek a kihelyezetett plakáton olvashatók. 

Június 17-től a hétköznapi szentmisék a nyári időszakban reggel 7 órakor 
kezdődnek, így este 18 órakor nem lesz szentmise! 

Június 22-én, szombaton 10 órakor kezdődő szentmise keretében a 
Szombathelyi Székesegyházban kerül sor Pográcz Benedek, Rákos József, 
Járfás Ádám, Rátkai István áldozópappá szentelésére, melyre plébániánk 
autóbuszt indít. Indulás 8 órakor a templom elől. Jelentkezni a 3000 Ft úti-
költség befizetésével a plébánia hivatalban lehet. Aznap reggel, a 7 órakor 
kezdődő plébániai szentmisét követően lesz Szent Rita kilencedünk követ-
kező alkalma. 

Még lehet jelentkezni a Felnőtt Imatáborba (június 27-30), valamint az 
Ifjúsági zarándoklatra Medjogorjébe (július 29-augusztus 3). Jelentkezési 
lap a plébánia hivatalban kérhető. Bővebb információkat a kihelyezett pla-
kátokon olvashatnak, vagy érdeklődjenek személyesen! 

Még kapható plébániánk Magazinjának, az Örömhírnek legújabb száma. 
Értékes gondolatokat találnak benne. Az újságos asztalról beszerezhető. Az 
újság előállítási költsége 700 Ft/db. 

Megérkezett a Martinus havilap legújabb száma, amelyben többek kö-
zött újmiséseinkről is olvashatnak bemutatkozó gondolatokat. Az újságos 
asztalon beszerezhető. 
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Egy tábor felnőtteknek 
 
A nyár megtervezésénél komoly 

fejtörést szokott okozni a fiatal 
gyermekeket nevelő szülőknek, hogy 
melyik gyerkőc, mikor, milyen tá-
borban lesz, oda hogyan jut el, mi-
ként jut haza, kit kell vinni, hogyan 
illeszthető a többi gyerekkel kapcso-
latos logisztikai sorba, mikor megy a 
család egyáltalán közösen nyaralni valamerre, hogyan kapnak a szülők sza-
badságot és talán az egyik legmarkánsabb kérdés, hogy mit engedhet meg 
a családi pénztárca ilyenre, hogy táborozás? Egy szó, mint száz, komoly 
feladat a gyerekek nyári szünidejének hasznos megszervezése! És persze ez 
is a szülőkre hárul… De ki foglalkozik a szülőkkel? Lehet-e egyáltalán a fel-
nőtteket segíteni, hogy a nyári időszakot a testi feltöltődés mellett lelki 
töltekezésre is felhasználhassák? 

Ebben szeretnénk segíteni a felnőtt imatábor megszervezésével! Egyál-
talán nem gyerekes dolog, még ha tábornak nevezzük is. Sőt, talán az egyik 
legszebben megélhető alkalom, hogy csütörtök estétől vasárnap délutánig 
Istenre figyelve tölthetünk egy kis időt az évünkből. Istenre figyelni, a vele 
való kapcsolatunkat erősíteni. Ebben nincsen olyan, hogy kezdő, vagy hala-
dó szint, mert mindannyian zarándokok vagyunk az Istenhez vezető zarán-
dokúton, ki messzebbről indult, ki közelebbről, ki kanyargós utakat bejárva, 
mások túlontúl kikövezett és egyenes úton a kényelemtől megterhelve, 
vannak, akik sok lejtőn lecsúsztak már, mások úgy érzik, hogy mindig - min-
dig felfelé kell kapaszkodniuk. 

Vannak, akiket megijeszt annak gondolata is, hogy ott mindenki előtt 
nem tud, nem mer őszinte lenni. Pedig nincsen kényszer, mindenki csak azt 
mondja el, amit szeretne! A szervezett program, a kötött napirend remek 
keretet ad, hogy vallásosan és Istenre figyelve élhessük meg azt a pár na-
pot. 



Lehet, hogy nem is gondolta, de talán pont ÖNT hívja erre a találkozásra 
Jézus! Gondolja végig és jelentkezzen! 

 

Plébániánk júniusi imaszándéka: A diákok nevében adjunk hálát a tanév 
minden kegyelméért, hogy gyarapodhattak ismeretekben és emberségben. 
Megköszönjük a tanáraik, nevelőik, oktatóik munkáját, hogy a felnövekvő 
nemzedéknek nemcsak tudásukat, hanem bölcsességüket is át próbálták 
adni. 

 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 
egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendéke-
inket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló sze-
retet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás ide-
jén is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget 
és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsessé-
gében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket 
már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy 
távol vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd 
meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, 
hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk 
pedig örök életet szerezzen! Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
Temetés 

Mika Lászlóné Mező Ilona: 2024. június 4. 
Simon Pálné Gosztolai Klára: 2024. június 5. 

Szakácsné Csalló Tünde Beatrix: 2024. június 5. 
Dr. Csiszár Elemér Imre: 2024. június 7. 

Nyugodjanak békében! 
 

Házasságkötés 

Salamon Dávid és Czigány Alexandra: 2024. június 8. 
Isten éltesse az új házaspárt! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 

Június 10. hétfő, 7 óra: + Ferenc; Élő gyermekek  
Június 11. kedd, Szent Barnabás apostol, 18 óra: Élő Ágnes és családja 
Június 12. szerda, 18 óra: + József édesapa, + Mária édesanya 
Június 13. csütörtök, Páduai Szent Antal áldozópap és egyháztanító,  

18 óra: Élő Ildikó és Magdolna és családjaik 
Június 14. péntek,  

9.30: + Kovács Mária Magdolna temetési gyászmiséje 
18 óra: + Mária, Rozália nagynénik, + Anna és Pál nagyszülők  

Június 15. szombat, Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnő 
7 óra: + Sándor férj, édesapa, nagyapa (+ 4.évf.) és élő hozzátartozók 

Június 16. vasárnap, Évközi XI. vasárnap 
7 óra: +Mária és Sándor szülők, + családtagok, + Sándor testvér 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Szülők, nagyszülők; Hálából a tanév kegyelmeiért 
18 óra: + István és Zoltán édesapák 

 

Hálásan köszönök minden segítséget, amelyet a Plébániai Búcsú meg-
szervezéséhez adtak! Legyen mindenki számára kegyelem forrása templo-
munk! Isten áldása kísérje Plébániánk életét! 

Plébániai Misszióhoz kapcsolódóan szabadtéri kiállítást találnak a temp-
lomkert altemplomi részénél. A kihelyezett interaktív tábláknál, állomások-
nál ezúttal a zarándoklatról olvashatnak érdekes információkat! Járják vé-
gig ezt a mini zarándoklatot, és szerezzenek érdekes információkat a zarán-
doklat keresztény üzenetéről! Ügyeljünk a táblák és a hozzájuk kapcsolódó 
kiegészítők épségére, hogy minél többen és minél tovább használhassák!  


